
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
Комітет з питань екологічної політики, природокористування 

та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи 
01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72 

Рахункова палата України 

Комітет з питань екологічної політики, природокористування та 
ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи на своєму засіданні 27 січня 
2016 року розглянув лист Рахункової палати України щодо результатів аудиту 
річної фінансової та бюджетної звітності центрального апарату Міністерства 
екології та природних ресурсів України у 2014 році, а також окремих операцій, 
які здійснювались об'єктом аудиту у 2013 та 2015 роках. 

Направляємо рішення Комітету за результатами розгляду. 

Додаток: зазначене - на 2 арк. 

Голова Комітету . ТОМЕНКО 



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ, 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ 
ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ 

Р І Ш Е Н Н Я 

від 27 січня 2016 р. 

Про лист Рахункової палати України, 
щодо результатів аудиту 
річної фінансової та бюджетної звітності 
центрального апарату Мінприроди України 

Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України 
В. Гройсмана Комітет з питань екологічної політики, природокористування та 
ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, відповідно до предметів 
відання, розглянув лист Рахункової палати України щодо результатів аудиту 
річної фінансової та бюджетної звітності центрального апарату Міністерства 
екології та природних ресурсів України у 2014 році, а також окремих 
операцій, які здійснювались об'єктом аудиту у 2013 та 2015 роках, і відзначає. 

Рахункова палата України повідомила, що за результатами аудиту 
міністерству надано зауваження стосовно виявлених випадків недотримання 
вимог нормативно-правових актів при використанні бюджетних коштів, 
неефективності функціонування внутрішнього контролю і аудиту, ризиків 
щодо достовірності фінансової і бюджетної звітності. 

Рахункова палата України зазначає: 
фактів нецільового використання бюджетних коштів і порушень 

законодавства, при здійсненні Мінприроди України державних закупівель, 
аудитом не встановлено; 

виявлені ризики не вплинули на достовірність інформації про 
загальний фінансовий стан, що дозволило дати умовно-позитивний висновок 
стосовно правильності ведення, повноти обліку і достовірності звітності 
Мінприроди України. 

Мінприроди України надало інформацію про вжиті та заплановані 
заходи з реалізації рекомендацій Рахункової палати України та про усунення 
виявлених аудитом порушень і недоліків, зокрема: 

поновлено облік необлікованої дебіторської заборгованості у сумі 
116,0 тис. грн.; 

погашено дебіторську заборгованість у сумі 84,4 тис. грн.; 



^ м р и д и України від 29.10.2015 р. № 415 та, 
відповідно до нього, проводиться інвентаризація, у т.ч. необоротних активів 
установи, які будуть класифіковані відповідно до критеріїв, визначених 
Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в 
державному секторі 121 «Основні засоби» та 122 «Нематеріальні активи»; 

поінформовано керівників структурних підрозділів апарату 
Мінприроди України про необхідність дотримання строків попередньої 
оплати, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2014 р. 
№ 117 «Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що 
закуповуються за бюджетні кошти»; 

розпочато претензійно-позовну роботу щодо стягнення з суб'єктів 
господарювання орендної плати та відшкодування комунальних витрат; 

розробляється Мінприроди України спільно з Профспілкою 
працівників атомної енергетики та промисловості України проект Галузевої 
угоди між Мінприроди України та Профспілкою працівників атомної 
енергетики та промисловості України, після затвердження якої буде 
укладений колективний договір; 

буде розглянуто можливість збільшення штатної чисельності сектору 
внутрішнього аудиту, у разі змін структури центрального апарату 
міністерства; 

буде враховано, під час формування структури та штатного розпису 
міністерства, що посади міністра, першого заступника та заступника міністра 
є політичними посадами на. яких не поширюється законодавство про державну 
службу; 

посилено контроль за дотриманням вимог законодавства під час 
ведення бухгалтерського обліку, а також складанням фінансової та бюджетної 
звітності. 

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в : 

1. Інформацію Рахункової палати України щодо результатів аудиту 
річної фінансової та бюджетної звітності центрального апарату Міністерства 
екології та природних ресурсів України взяти до відома. 

2. Рекомендувати Міністерству екології та природних ресурсів 
України усунути виявлені аудитом порушення та недоліки, та не допускати їх 
у майбутньому. 

3. Рішення направити до Рахункової палати України та Міністерства 
екології та природних ресурсів України. 

Голова Комітету | / / М. ТОМЕНКО 
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